



Энергетически пассивный многоэтажный жилой дом

30.3.2017

В европейской строительной практике уже более 20 лет осуществляется строительство так называемых пассивных домов. Свое название эти дома получили в результате того обстоятельства, что для их отопления или охлаждения практически не требуются системы активного отопления или охлаждения. Об одном из таких зданий - многоэтажном жилом доме в Гамбурге - рассказано в этой статье.

В европейской строительной практике, и особенно в Германии, Швейцарии, странах Скандинавии, Австрии и Франции, уже более 20 лет осуществляется строительство так называемых пассивных домов. Свое название эти дома получили в результате того обстоятельства, что для них практически не требуются системы активного отопления или охлаждения. К настоящему времени в Европе построено порядка 5000 пассивных домов, и темпы роста строительства таких домов составляют 100% в год. Удельная стоимость их строительства составляет 1150 евро/м² и принимается в среднем на 14% дороже зданий, построенных по стандартам EnEV.

[Читать всю статью](#)



[Источник](#)